11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.10.2013 09:04:01

¢dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.10.2013 16:11:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282631/answer/282649




Bo-1x, 4-6 yacos - Masno mist cHa(He MeHee 8-9 yacoB). Bo-2X,CIIOPTUBHOE MUTAaHUE OOBIYHO
HETaTUBHO BIMSET Ha MOTEHINIO(0YEBUIHO, IPUCYTCTBYIOT HE YKa3biBa€Mble CTEPOULHI).
[TocoBeTyUTECH C 9HIOKPHUHOIOTOM.



